

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 99 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

8 月 20 日

## 创建文明校园 完善创新发展平台 我院获全省“互联网+”大学生创新创业大赛铜奖



近日，山东省教育厅公示了第三届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛成绩，我院电气及自动化系参赛团队报送的“基于物

联网群灯控制系统”项目荣获铜奖。

大赛自今年 3 月开赛以来，共吸引全省 10429 支项目团队报名

参赛，参赛人数达到 38504 人。我院首次参赛，派出了由孙常华、郝涛担任指导教师，殷泰恒、李成栋、孙富强、康振兴 4 名同学组成的参赛团队。大赛中与包括山东大学、山东师范大学、济南大学在内的 121 所优秀本科院校及职业院校同台竞技，经过激烈角逐，跻身全省参赛队伍前 1%，夺得铜奖。

为做好比赛工作，院系领导高度重视，相关部门给予了大力的支持，按照大赛要求科学组织、合理统筹、计划有序、保障有力的进行科学训练，参赛学生凭借扎实的理论知识和专业技能，以及良好的心理素质，沉着冷静、稳扎稳打，高质量的完成比赛项目，最终取得了优异成绩，获得大赛评委的一致肯定，为学院和系部赢得了荣誉。

该大赛以“搏击‘互联网+’新时代 壮大创新创业生力军”为主题，旨在深化高等教育综合改革，激发大学生的创造力，培养造就“大众创业、万众创新”的生力军。随着“互联网+”时代的到来，移动互联网对电气自动化行业发展影响日益深入。为了让学生紧跟时代步伐，在电气自动化行业更具竞争力，促进毕业生更高质量创业就业，电气及自动化系愈发重视电气自动化与网络和通讯技术相融合，深入教学，不断实践，为学生提供一个创新的发展平台。